

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић одбацио је данас изјаву посланика у Представничком дому Парламента БиХ Садика Ахметовића да је премијер Александар Вучић у Поточарима "напао сам себе", и оценио да је обустава истраге о том нападу невиђен међуцавни скандал.

- Мржњом и распаљивањем сукоба не може се градити мир и регионална стабилност. Прошлост не можемо променити, али можемо градити будућност, за то је неопходна озбиљна и искрена политика. Србија је за то спремна, и то није наша слабост како неки мисле, већ велика предност - поручио је Дачић у саопштењу.



Дачић је оценио да Ахметовићева изјава да је премијер Вучић сам крив и да је прошле године у Поточарима напао сам себе, најбоље говори о бошњачким политичарима у Босни и Херцеговини.

Прво, подсећа Дачић, премијер Вучић је отишао у Сребреницу на њихов позив, а друго, то значи да је држава домаћин дужна да брине о његовој безбедности. У Европи је, указује шеф српске дипломатије, готово незабележено да је неки државник нападнут на територији друге државе на чији позив је дошао.

- Треће, где су били домаћини, и Бакир и Садик и остали? - пита Дачић и додаје да се неколико дана након тога, Бакир Изетбеговић са домаћином Александром Вучићем прошетао мирно Београдом чиме је, каже Дачић, Србија показала шта значи озбиљна држава.

- Зар неко у БиХ мисли да би грађани Београда Бакира дочекали бацајући му цвеће под ноге, после свега што је причао о Србији и српском народу? Зар нисмо и ми могли да организујемо њему и другима који долазе из света инциденте и нападе као што се десило у БиХ? Србија то никад не би урадила и допустила - истакао је Дачић.

Он пита да ли је могуће да годину дана након напада и покушаја убиства Вучића за то нико није одговарао.



- Чак се и обустављају истраге о томе. Све то је невиђени међународни скандал - указао је шеф српске дипломатије, додавши да српске власти зато основано сумњају да је реч о режираном и организованом нападу.

Дачић је подсетио да је премијер Вучић свој прошли мандат започео посетом Сарајеву, да је стално истицао потребу стабилности у БиХ и наших добрих односа, да је дошао у Сребреницу да се поклони жртвама, што је и амерички потпредседник Џозеф Бајден недавно у Београду високо оценио, осуђујући напад на њега и овогодишње поруке да је непожељан у Сребреници, наводи се у саопштењу.

Ахметовић је претходно рекао да је изјава министра Дачића да иза напада на премијера Вучића у Поточарима прошле године стоје бошњачки политичари, апсолутно непримерена и да не доприноси стабилизацији односа у региону.

- Изјава Ивице Дачића је непримерена и базирана на основи "рекла-казала". Александар Вучић је у Поточарима напао "сам себе" јер маса је реаговала и то нико није могао контролисати, и то због ранијих Вучићевих изјава о резолуцији УН о Сребреници, хапшењу Насера Орића у Швајцарској и још много тога - рекао је Ахметовић за Клик.ба.

(Танјуг)